

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СВЕРДЛОВСКА И СВЕРДЛОВСКОГО РАЙОНА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Главы Администрации города Свердловска и Свердловского района

«15» января 2018 г.

№ 52

г. Свердловск

Зарегистрировано в Свердловском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 17 января 2018 года за № 1/57

О признании утратившим силу распоряжения Главы Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики от 13.06.2016 № 486 «О создании Комиссии по вопросам освобождения граждан, которые оказались в трудных жизненных ситуациях, от оплаты за социальное обслуживание (предоставление социальных услуг)»

С целью соблюдения норм действующего законодательства Луганской Народной Республики, на основании Временного Основного Закона (Конституции) Луганской Народной Республики от 18.05.2014 №1-I (с изменениями), пункта 1.3. Типового положения о комиссии по вопросам

освобождения граждан Луганской Народной Республики от оплаты за социальное обслуживание (предоставление социальных услуг) в отделениях государственных учреждений Луганской Народной Республики комплексных центров социального обслуживания населения (предоставления социальных услуг), утвержденного приказом Министерства труда и социальной политики Луганской Народной Республики от 05.12.2017 № 187, зарегистрированного в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 11.12.2017 за № 575/1626, подпунктами 3.1.13., 3.1.18., 3.1.45 пункта 3.1 раздела III Положения об Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 24.06.2015 № 280/01/06/15 (с изменениями):

- Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики от 13.06.2016 № 486 «О создании Комиссии по вопросам освобождения граждан, которые оказались в трудных жизненных ситуациях, от оплаты за социальное обслуживание (предоставление социальных услуг)», зарегистрированное Свердловском юстиции В городском управлении Министерства юстиции Луганской Народной Республики от 16.06.2016 за **№** 12/12.
- 2. Ответственному лицу за предоставление нормативных правовых актов Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики на государственную регистрацию (Афоничева Н.О.) в течение 5 рабочих дней с момента издания настоящего распоряжения, в установленном законом порядке, подать данное распоряжение на государственную регистрацию в Свердловское городское управление юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.
- 3. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики Маркова М. В.
- 4. Нормативный правовой акт вступает в законную силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.

Глава Администрации города Свердловска и Свердловского района Луганской Народной Республики